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Міністерство освіти і науки Украї ни затвердило наказ про 

проведення вступних випробувань у 2026 році. Через 

повномасштабну віи ну вже п’ятии  рік поспіль Украї нськии  та 

регіональні центри оцінювання якості освіти замість традиціи ного 

ЗНО організовуватимуть національний мультипредметний тест 

(НМТ). Це комп’ютерне тестування є формою вступного 

випробування, покликаною забезпечити рівнии  доступ до фахової  

передвищої  та вищої  освіти в умовах воєнного стану. 

НМТ складатиметься з чотирьох предметних тестів: трьох 

обов’язкових і одного за вибором. Обов’язкові дисципліни — 

украї нська мова, математика и  історія Украї ни. Предмет на вибір 

учасник / учасниця визначає під час реєстрації : це може бути 

украї нська література, одна з іноземних мов (англіи ська, німецька, 

французька або іспанська), а також біологія, хімія, фізика чи 

географія. 

Передбачено, що всі чотири тести складатимуться в один 

день у два блоки. Першии  етап триватиме 120 хвилин і включатиме 

завдання з украї нської  мови та математики. Другии  етап також 

триватиме 120 хвилин — учасники виконуватимуть завдання з 

історії  Украї ни та обраного предмета. Між двома етапами буде 

перерва 20 хвилин. 

НМТ проводитимуть у межах основної та додаткової сесій. 

Основні сесії заплановані на 20 травня – 25 червня, додаткові — 

на 17–24 липня. Додаткова сесія призначена для тих, хто не зміг 

прои ти тестування в основнии  період з поважних причин. 

Кількість завдань залежатиме від предмета. З украї нської  

мови, історії  Украї ни, украї нської  літератури, біології  та географії  

буде по 30 завдань. З математики та фізики — по 22, з хімії  — 24. 

Тести з іноземних мов (англіи ської , іспанської , німецької , 

французької ) міститимуть по 32 завдання. 

https://testportal.gov.ua/vstupni-vyprobuvannya-u-2026-rotsi/
https://testportal.gov.ua/vstupni-vyprobuvannya-u-2026-rotsi/


Оскільки в жодному тесті не передбачено завдань із 

розгорнутою відповіддю, учасники одразу після завершення 

роботи побачать кількість набраних тестових балів. Далі ці бали 

з кожного предмета переведуть у шкалу 100–200. Відповідні таблиці 

переведення МОН має затвердити наи ближчим часом. 

Видавництво «Ранок» підготувало все необхідне для якісної  

підготовки до НМТ: довідники-практикуми, тестові зошити та 

комплекси тренувальних вправ. Переходьте за посиланням , 

обираи те надіи ні матеріали — і готуи теся до іспитів упевнено та 

результативно. 

https://www.ranok.com.ua/cat/nmt-2025-11949.html

